注册办理国家总局核名加急注册流程

产品名称	注册办理国家总局核名加急注册流程
公司名称	中企保航(北京)企业管理有限公司推广部
价格	999.00/个
规格参数	
公司地址	北京市朝阳区建外SOHO西区12号楼
联系电话	158***2456

产品详情

注册办理国家总局核名加急注册流程

为什么很多老板都选择注册国家总局的公司,因为注册国家总局的企业先字号受到保护,直属工商总局的管理。企业前面没有地域会彰显公司的影响力,公司不会受到不受地域的影响,随意在中国的任何区域进行投资,全国只能您拥有这个公司的字号,其次是注册资金5000W更能显出企业的实力。

申请国家局公司核名条件

- 1~~公司名称不能有重名
- 2~~如果注册无行业的公司注册金额不能少于1个亿
- 3~~如果是普通公司升国家局企业,母公司需要跨省有投资
- 4~~申请当日需要逐级申报市局省局国家局

满足上面所述条件我们就可以对公司进行核名操作,但是一定要注意:

1、公司名称不能损害国家及社会利益;

- 2、公司名称不能含有国家、地区名称;
- 3、公司名称不能包含字母、拼音、数字;
- 4、公司名称不能含有敏感字样;

我们公司主营国家总局核名,对解决无区域限制核名有成熟的办法与方案。丰富的业务经验保证我公司的服务性、性。如果您想办理无区域限制核名可以联系我们。